
YouGov Survey Results

Sample Size: 2190 GB Adults

Fieldwork: 21st - 22nd April 2014

Total Con Lab
Lib 

Dem
UKIP Con Lab

Lib 

Dem
Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 2190 x x x x 669 557 463 1062 1128 261 554 749 626 1248 942 280 712 469 539 190

Unweighted Sample 2190 531 664 141 242 628 564 466 1030 1160 238 434 854 664 1452 738 329 727 413 491 230

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

The Arab Spring was the wave of revolutionary civil 

uprisings and protests (both violent and non-violent) in 

the Arab world that began in December 2010. Overall, do 

you think the Arab Spring has been a good thing or a bad 

thing for the world?

Good thing 22 22 26 39 13 21 22 29 27 17 21 26 23 19 26 17 32 23 16 20 27

Bad thing 28 33 24 27 46 34 29 25 33 22 24 20 26 39 27 28 22 26 31 31 28

Don’t know 50 45 49 35 41 45 49 46 39 60 55 54 51 43 46 55 46 52 53 49 45
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Below is a list of some countries that saw civil uprisings 

or major protests during the Arab Spring. Would you say 

the Arab Spring has left people in these countries better 

off, worse off, or has it made no difference at all? 

Tunisia 

Better off 14 15 15 29 8 13 14 21 19 10 18 14 15 11 18 9 21 16 10 11 16

Worse off 15 18 14 10 26 18 16 13 16 14 13 12 14 21 15 15 13 13 18 16 20

No difference 16 18 18 13 19 17 20 15 20 12 7 12 17 23 17 15 16 13 20 18 14

Don’t know 54 48 53 48 48 52 51 52 44 64 63 62 54 45 50 60 50 58 52 56 51

Egypt 

Better off 8 9 9 7 4 8 8 7 8 7 9 9 8 5 8 7 10 9 5 7 8

Worse off 37 43 36 33 47 43 37 36 44 30 25 27 40 47 40 32 38 36 38 34 41

No difference 13 13 15 21 10 12 15 16 16 10 10 12 12 16 14 11 13 12 14 14 11

Don’t know 43 35 40 39 39 38 40 41 32 53 56 53 40 32 38 50 39 44 43 45 40

Libya 

Better off 13 15 14 22 9 12 11 18 17 9 14 13 14 10 16 8 14 15 9 12 13

Worse off 31 35 32 27 42 36 33 29 37 26 26 23 32 41 33 30 34 30 34 30 33

No difference 10 10 11 10 8 9 13 10 13 7 8 9 10 11 10 9 11 8 12 9 10

Don’t know 46 40 43 42 40 43 42 44 34 57 53 55 44 38 41 53 42 47 44 49 44

Yemen 

Better off 5 6 5 5 3 4 4 7 6 4 5 6 4 5 6 3 9 4 3 4 7

Worse off 22 25 22 19 31 25 25 20 26 18 15 16 23 29 23 21 23 19 26 22 25

No difference 13 14 15 15 11 13 16 12 18 8 12 12 14 13 14 11 13 12 15 12 14

Don’t know 60 55 57 61 55 58 55 61 50 70 67 66 59 53 57 64 55 64 57 61 54

Bahrain

Better off 7 11 6 5 5 8 5 8 7 6 9 7 5 8 7 6 8 7 5 7 7

Worse off 16 15 17 15 21 16 19 14 20 12 14 14 17 17 17 14 16 15 18 14 20

No difference 19 21 21 23 22 21 22 18 27 12 12 14 21 25 21 17 22 17 22 19 17

Don’t know 58 53 56 57 52 55 54 61 46 69 66 65 57 51 55 63 55 61 55 60 55

Syria 

Better off 2 4 2 1 1 1 2 3 3 2 2 4 3 1 2 2 5 2 2 2 2

Worse off 54 62 56 62 62 61 56 58 60 48 42 41 56 69 59 47 53 55 54 54 55

No difference 5 5 6 5 4 4 7 3 7 2 5 7 4 4 4 5 5 4 6 3 6

Don’t know 39 30 37 32 33 33 35 36 30 47 51 48 38 26 34 46 37 38 39 41 37

Algeria 

Better off 6 8 6 9 5 6 6 8 8 5 7 6 6 6 8 5 10 6 4 7 6

Worse off 18 20 19 17 24 19 20 17 20 16 13 15 18 22 17 18 15 16 20 19 21

No difference 16 17 17 18 16 17 17 15 21 10 11 12 17 19 17 13 19 14 19 13 15

Don’t know 60 55 58 56 55 58 57 60 50 69 69 67 59 52 57 64 56 63 56 62 59

Jordan

Better off 7 8 8 8 4 7 5 9 8 6 7 7 6 7 8 5 10 6 6 6 7

Worse off 15 17 17 10 23 17 18 12 18 13 12 15 14 19 16 15 13 13 19 15 19

No difference 18 18 18 25 19 18 19 18 24 12 9 12 20 24 20 14 19 16 21 17 17

Don’t know 60 56 57 56 54 58 57 62 51 69 72 66 60 51 56 65 58 64 55 62 57
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